

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

20

4 листопада 20

м. Київ, відеоконференція 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І. (відсутні – Новинський В.В.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ:

- на перше питання:

Голованчук Інна Олександрівна – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

- на друге питання:

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня);

Кольчик Олена Миколаївна – керівник експертної групи з питань соціального захисту окремих категорій населення Директорату адресної соціальної підтримки населення та розвитку соціального інспектування Міністерства соціальної політики України;

- на третє питання:

Холодов Андрій Іванович – народний депутат України (відсутній);

- **на четверте питання:**

Петльований Вячеслав Борисович – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання процесуальних прав;

Федорович Наталія Володимирівна – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань міжнародного співробітництва;

- **на п'яте питання:**

Мінько Сергій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);

Двойленко Іван Володимирович – Заступник Голови Державної міграційної служби України;

Дубчак Олена Олександрівна – директор Департаменту юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;

Загорелік Микола Владиславович – заступник директора Департаменту юридичного забезпечення – начальник відділу нормативно-правового забезпечення Державної міграційної служби України;

Вінтоняк Андрій Ярославович – заступник начальника відділу інформатизації та цифрового розвитку Департаменту інформатизації, телекомунікацій та захисту інформації Державної міграційної служби України;

- **присутні на засіданні:**

Луньова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини «Зміна», позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим;

Тишкевич Олена – радниця з правових питань Представництва УВКБ ООН в Україні;

Хамова Христина Віталіївна – асистент-перекладач Київського регіонального офісу ОБСЄ СММ.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

Лубінець Д.В. поінформував членів Комітету про лист народного депутата України Новинського В.В. про зняття з розгляду порядку денного засідання Комітету проекту Постанови про надання екстреної гуманітарної допомоги громадянам України, які проживають на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, а також у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, у зв'язку із небезпекою поширення коронавірусної інфекції, реєстр. № 3223, внесеного ним та іншими народними депутатами України, як такого, що втратив актуальність.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Постанови про невідкладні заходи для припинення бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод, реєстр. № 1120, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими.

2. Проект Закону про внесення зміни до статті 7 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" щодо щомісячної адресної допомоги, реєстр. № 2297, внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.

3. Проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки власникам об'єктів житлової нерухомості, розташованих на тимчасово окупованій території, реєстр. № 3037а, внесений народними депутатами України Холодовим А.І., Репіною Е.А., Устенком О.О. та іншими.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення ефективної реалізації парламентського контролю, реєстр. № 4131, внесений народними депутатами України Разумковим Д.О., Арахамією Д.Г., Корнієнком О.С. та іншими.

5. Проект Закону про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення порядку доступу нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру, реєстр. № 3989, внесений народними депутатами України Міньком С.А., Мезенцевою М.С., Батенком Т.І. та іншими.

6. Різне.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 1 (Рабінович В.З.).

Кузнецов О.О. не голосував.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про невідкладні заходи для припинення бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод, реєстр. № 1120, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Ставиться на голосування пропозиція: рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про невідкладні заходи для припинення бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод, реєстр. № 1120, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими, за результатами розгляду прийняти.

Результати голосування:

«за» - 3 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

«проти» - 3 (Джемільєв М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.);

«утримались» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція: рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про невідкладні заходи для припинення бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод, реєстр. № 1120, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими, за результатами розгляду відхилити.

Результати голосування:

«за» - 3 (Джемільєв М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.);

«проти» - 2 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В.);

«утримались» - 9 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.).

Рабінович В.З. не голосував.

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція: проект Постанови про невідкладні заходи для припинення бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод, реєстр. № 1120, внесений народними депутатами України Бойком Ю.А., Рабіновичем В.З., Медведчуком В.В. та іншими, відправити в Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 3 (Джемільєв М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення зміни до статті 7 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" щодо щомісячної адресної допомоги, реєстр. № 2297, внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

Розгляд проекту Закону про внесення зміни до статті 7 Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" щодо щомісячної адресної допомоги, реєстр. № 2297, внесений народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., перенести на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю авторів.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки власникам об'єктів житлової нерухомості, розташованих на тимчасово окупованій території, реєстр. № 3037а, внесений народними депутатами України Холодовим А.І., Репіною Е.А., Устенком О.О. та іншими.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки власникам об'єктів житлової нерухомості, розташованих на тимчасово окупованій території, реєстр. № 3037а, внесений народними депутатами України Холодовим А.І., Репіною Е.А., Устенком О.О. та іншими, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення ефективної реалізації парламентського контролю, реєстр. № 4131, внесений народними депутатами України Разумковим Д.О., Арахамією Д.Г., Корнієнком О.С. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення ефективної реалізації парламентського контролю, реєстр. № 4131, внесений народними депутатами України Разумковим Д.О., Арахамією Д.Г., Корнієнком О.С. та іншими, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу з урахуванням зауважень та пропозицій, висловлених Комітетом за результатами обговорення.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 1 (Рабінович В.З.).

Тарасенко Т.П. не голосував.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення порядку доступу нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру, реєстр. № 3989, внесений народними депутатами України Міньком С.А., Мезенцевою М.С., Батенком Т.І. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Двойленко І.В., Лубінець Д.В., Медведчук В.В.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань правової політики щодо необхідності доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення порядку доступу нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру, реєстр. № 3989, внесений

народними депутатами України Міньком С.А., Мезенцевою М.С., Батенком Т.І. та іншими.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.